

### 买手

### 流连

### 格调

### 影音

### 味道

### 潮店

### 悦动



新民夜上海  
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明  
本版编辑：王蕾

本版图片均来自采访对象



HOKA one one 跑鞋

在这个充满运动气息的时代里，你喜欢跑步、瑜伽、拳击还是游泳？

无论青睐哪一种运动，好看的运动装备都不能少。这不仅助你运动更有效率，避免受伤，更是运动社交的必备品，让你显得专

业的同时也有了锻炼身体的动力。

融入运动科技，凸显时尚设计，注重低碳环保……时髦精们的选择是“统统都要”，用帅气好看的运动装备，让自己从茫茫人群中脱颖而出，挥洒汗水中的荷尔蒙。

## 新“战靴”+酷“战袍” 让运动更有动力

◆ 张钰芸

鸿星尔克奇弹 3.0 陨石运动鞋

Allbirds Tree 桉树系列跑鞋

### 低碳环保

当运动产品走上了环保路线，你愿意购买吗？有调查显示，越来越多的中国消费者愿意为环保产品支付更高的价格，而不少运动品牌也宣布，将逐步扩大其环保服装的阵容，用可持续性环保材料制成衣服、跑鞋，终结塑料废弃物。

Adidas TERREX 是阿迪达斯旗下专业户外运动品牌，在其位于静安嘉里中心的全国首家旗舰店里，Adidas TERREX MYSHELTER PrimaLoft 连帽外套已经发售。这款外套的保暖层由 100% 再生纤维

制造；外层则采用 Primeblue 运动表现型环保面料，包含 50% 的 Parley Ocean Plastic 环保材质；填充物中同样融入了 40% 上述环保材质，以海洋塑料制成的纱线面料，力求减少海洋的塑料污染。

Allbirds 的 Tree 桉树系列也主打环保理念，是一双“绿科技”跑鞋。一体成型桉树鞋面采用 FSG 认证桉树面料，搭载网眼设计，透气性更佳。双密度科技中底塑造高回弹和减震脚感，由世界上第一款绿色减震 EVA 制成。可替换的蓖麻籽油

泡沫鞋垫，比石油基泡沫的碳排放更少，但也不乏功能性，反而可以提供更出色的回弹性能。此外，它的包装也是可回收的，不但纸板 90% 可回收，通过重新设计，鞋盒、购物袋和邮递包合成一体，更节省材料。

Puma 此前也宣布，将迎来一个新的鞋盒设计。新鞋盒由 95% 以上的可回收材料制成，预计每年可节省约 2800 吨纸板。该品牌与今年早些时候成立的环保组织 Canopy 建立了合作关系，在 2021 年全年分销这些盒子。

### 申之魅

11月28日，2021上海马拉松开跑，你的战袍、战靴准备好了吗？每年的马拉松大赛上，都有选手身着奇装异服，一路跑来吸睛无数。但对于普通人来说，还是选择一套适合自己的跑鞋和运动衣更加安全。无论你是重视功能性，还是设计感，抑或追求环保，都有一款适合你。



耐克 AIR ZOOM ALPHAFLY NEXT% 跑步鞋

### 舒适路跑

最新发布的安踏 C202 GT 专业竞速马拉松跑鞋正在做“双十一”预售。这款跑鞋在安踏氮科技的助力下实现了全新升级。该款鞋在超临界状态下，通过氮气将轻弹赋能于 PEBA 材料，带来良好的缓震回弹功能；采用氮科技物理发泡的 Dual Density Design 双密度设计中底，带来疾速奔跑体验，同时能更好地提升中底稳定性。基于人体工学的 3D 仿生足型碳板，使其更贴合脚型加强足中支撑，并且这款鞋单只重量仅为 212g，在轻量化方面继续

保持专业级水准。

如果跑鞋界也有小而美的说法，那么 HOKA one one 一定担得起这个评价，很多国外的跑步大神都穿着该品牌鞋。以它的 Bondi X 来说，中底的碳纤维板给予更高效的回弹反馈和推进力，精准调校的新一代泡棉中底是迄今为止 HOKA 最轻量的泡棉，速度型滚动平衡科技可以帮助跑者的步伐过渡更平稳顺畅，带来舒适脚感。

对于长跑爱好者来说，耐克 AIR ZOOM ALPHAFLY NEXT% 跑步鞋已经耳熟能详，

很多人点评“跑起来像被推着”。这双战靴的亮点在于前足搭载两个 AIR ZOOM 气垫，提供非凡的回弹减震体验。ZOOMX 泡棉结合全掌碳纤维板，缔造出出色的能量反馈和推进力，成就这款明星跑鞋。

On 昂跑新一代轻量减震跑鞋的价位和国际品牌相当，但它的设计感更强，因此也获得了不少追求个性的年轻消费者青睐。它所搭载的 Helion Superfoam 和更大的 Cloud 模块，能提供出色的减震体验，鞋底中央开槽和弧形底部设计，则确保自然迈步时整个足底的灵活性。而为了加强支撑性，中足稳定条还同时提供柔软包裹，让跑者的双足更加舒适。

### 国潮风起

近两年，国潮品牌不断崛起，掀起了国潮风尚。运动时穿上中国元素，你就是最靓的仔。

北京冬奥会的脚步越来越近，安踏推出冠军荣耀系列的中国外套：前胸是五星红旗、后背有 CHINA 字样的印花，黑白两色可选，经典大气。作为北京冬奥会特许商品，这款国旗款运动服装上还印有“BEIJING 2022”的字样和五环标志、冬奥 LOGO，购买时还赠送国旗款运动帽。

还记得鸿星尔克吗？曾经在直播间、实体店“买买买”的你，不要错过复古国潮系列哦！校园复古风融合铿锵有力的“中国”，表达出千禧一代

独立自信的品味追求。大大的“中国”二字印在胸口，搭配肩部撞色织带，有着浓浓的小时候味道。红、黑、绿、白四款经典色，都很百搭。无论是运动时穿着，还是平时休闲逛街，都很舒适。

鸿星尔克的奇弹 3.0 陨石运动鞋则是其高端科技系列，11月1日刚刚上市销售。鸿星尔克的奇弹黑科技主要是将自主研发的智能流体材质 α-FLEX 加入到中底位置。α-FLEX 科技作为透明的智能流体材料，缓震和回弹性方面大幅提升，鞋底搭载聚氨酯类弹性体 (TPU) 稳定结构，提升

鞋面支撑性。经过发泡的 α-FLEX 材质，穿上的感觉就像是踩在了柔软的乳胶垫。而其配色也正如“陨石”之名，呈现极色星光花纱帮面，透明橡胶外底还有星际纹理，十分酷炫。

李宁赤兔 4 代跑步鞋专为马拉松运动员和跑步爱好者打造，满足竞速训练和日常慢跑所需。它也应用了轻弹缓震科技，采用高性能材质，有效降低密度，减轻中底重量，大幅度提升底部弹性。中足采用硬质 TPU，提升跑步过程中的抗扭转性和稳定性，一动一静流畅过渡。



安踏冠军荣耀系列中国外套



鸿星尔克复古运动服



Adidas TERREX 连帽外套



On 昂跑新一代轻量减震跑鞋



李宁赤兔 4 代跑步鞋